

Рабочая встреча губернатора

4 сентября в администрации области состоялась встреча губернатора области Е.С. Строева с заместителем министра сельского хозяйства РФ С.Н. Алейником, генеральным директором компании «Эксима» Н.Я. Деминым и делегацией ОАО «Газпромбанк» во главе с вице-президентом банка А.В. Смирновым. Во встрече приняли участие генеральный директор Знаменского национального генетического центра Е.Н. Климова, генеральный директор ООО «Атомэнергомонтаж» М.А. Селиванов и другие. Обсуждены вопросы реализации ранее заключенных соглашений, перспективы расширения сотрудничества.

В этот же день Е.С. Строев, С.Н. Алейник, Н.Я. Демин, А.В. Смирнов, Е.Н. Климова приняли участие в торжественном открытии важнейшего объекта Знаменского СГЦ — племенного репродуктора на 4800 голов в Троснянском районе. Состоялось также посещение действующих и строящихся объектов СГЦ в Кромском и Орловском районах.



Путин признали самым влиятельным человеком мира

Премьер-министр России Владимир Путин занял первое место в списке самых влиятельных людей мира, составленном журналом *Vanity Fair*.

Второй в списке — медиамагнат Руперт Мердок. На третьем месте — основатели Google. На четвертом — исполнительный директор и один из основателей компании Apple Computer, Inc. Стив Джобс. На пятом — самый богатый человек планеты Уоррен Баффет. На восьмом месте оказался Роман Абрамович.

В 2007 году человеком года Путина назвал американский журнал *Time*.



ЮБИЛЕИ

В минувшую среду в Орловском военно-историческом музее прошло чествование известного орловского краеведа, заслуженного работника культуры, активного общественного деятеля Антонины Васильевны Гольцовой по случаю ее 75-летия.

Талантливый писатель и замечательный краевед

Антонина Васильевна — автор прекрасных книг, среди которых «Орел и орловцы», «Говорят дети войны», а также книги о любимом поэте Гольцовой Сергее Есенине. Жизнь и творчество этого русского поэта Гольцова с удовольствием изучает на протяжении многих лет своей жизни. Сегодня ее имя вписано в Российскую есенинскую энциклопедию.

Поздравить юбиляра пришли заместитель председателя коллегии области, руководитель департамента социальной политики Орловской области В.В. Поляков, начальник управления культуры и туризма департамента социальной политики Орловской области О.М. Долягина, а также орловские художники, писатели, музыканты.

Заместитель председателя Орловского областного совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов И.Т. Рябцев вручил Антонине Васильевне почетный знак от Всероссийской общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов. Кроме этого Гольцова была награждена почетным знаком, посвященным 65-летию освобождения Орла и Орловской области от немецко-фашистских захватчиков.

Свой музыкальный сюрприз преподнесли Антонине Васильевне почетный гражданин города Орла Е.П. Дербенко и его ученица Лиля. Прекрасный подарок сделали Антонине Васильевне ее земляки — председатель постоянной комиссии по социальным вопросам районного Совета народных депутатов администрации Покровского района, краевед А.М. Полынкин и глава администрации Березовского сельского поселения, где родилась Гольцова, Н.И. Васютин. Они привезли на праздник фильм о малой родине Антонины Васильевны.

А.В. Гольцова, несмотря на свой почтенный возраст, активно занимается общественной деятельностью. Члены созданного Антониной Васильевной клуба «Дети войны» в этот праздничный день также пришли поздравить председателя клуба.

Много добрых пожеланий, слов благодарности в адрес замечательного орловского краеведа, талантливого писателя и просто хорошего человека Антонины Васильевны Гольцовой прозвучало в этот день.

Светлана АНИСИМОВА.

В районах области — новые прокуроры

Приказом Генерального прокурора Российской Федерации на должность прокурора Корсаковского района назначен советник юстиции Михаил Михайлович Ивочкин. До этого М.М. Ивочкин проходил службу в должности заместителя прокурора Сосковского района.

Также Генеральный прокурор Российской Федерации назначил прокурором Новодеревеньковского района юриста 1-го класса Артема Николаевича Мельничука, работавшего до назначения прокурором отдела прокуратуры Орловской области.

Детские рисунки на конвертах

В продажу в отделения почтовой связи России поступил художественный маркированный конверт «Почта в кругу семьи».

Конверт общим тиражом 2,5 миллиона экземпляров изготовлен по эскизу рисунка 13-летней победительницы Всероссийского конкурса детского рисунка «Почта в кругу семьи» Юлии Красноруцкой из Белгородской области. С начала сентября конверт можно приобрести в любом отделении почтовой связи страны.

Конкурс детского рисунка для почтового конверта «Почта в кругу семьи» проводился ФГУП «Почта России» совместно с ИТЦ «Марка» с 1 апреля по 1 июня в рамках Года семьи в РФ. Жюри было рассмотрено более шестисот работ из 73 регионов России, итоги подводились по трем номинациям: детские, подростковые и юношеские работы.

1 октября вступает в силу Федеральный закон «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений». Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области приняло участие в федеральных учениях по отработке механизмов реализации данного закона.

К приёму страховых взносов в Пенсионном фонде готовы

Напомним, что в соответствии с ним любой гражданин может увеличить размер накопительной части будущей пенсии при поддержке государства. На каждую тысячу рублей (но не менее двух тысяч в год), перечисленную на свой лицевой счет, государство добавит еще тысячу (но не более 12 тысяч в год). Работающий гражданин пенсионного возраста может на каждую перечисленную тысячу получить от государства 4 тысячи рублей (не более 48 тысяч в год).

Учения проходили на базе четырех управлений Пенсионного фонда в Орле и Орловском рай-

оне, Ливнах и Ливенском районе, Мценске и Мценском районе, Малоархангельском районе. В них участвовали 15 страхователей-работодателей, трансферагентский центр и более 70 застрахованных лиц. В результате учений персонал отделений Пенсионного фонда отработал этапы приема и обработки заявлений застрахованного лица, их рассмотрения и направление результатов клиенту.

Учения показали готовность управлений Пенсионного фонда в городах и районах области к реализации федерального закона.

Газ и свет для посёлка «Куликово поле»



Как известно, в рамках областной программы малоэтажного жилищного строительства в четырех километрах от Орла строится коттеджный поселок с символическим названием «Куликово поле».

Быстрыми темпами здесь продолжается подведение коммуникаций. Газифицированы уже три улицы в секторе первой очереди, проложено 3250 метров трубопровода низкого давления. Планируется, что до 1 октября монтаж газопровода низкого давления участков первой очереди будет закончен. Осуществлено подведение электричества к участкам первой очереди — смонтированы

трансформатор и разводящие линии электроэнергии, отсыпано 5 км внутрипоселковых дорог; до второй декады октября будет сделан такой же объем работы, включая дорогу до поселка Малая Куликовка.

Напомним, что региональным оператором по реализации областной целевой программы «Развитие индивидуального малоэтажного строительства в Орловской области в 2008—2010 гг.» является Орловская инвестиционная ипотечная корпорация. В коттеджном поселке «Куликово поле» выделено 374 участка под застройку с использованием технологий низкочастотного быстровозводимого жилья.

Соб. инф.

Увековечили память героев

Решением горсовета двум образовательным школам г. Орла присвоены имена Дениса Мельникова и Михаила Гордеева — сотрудников милиции, погибших при исполнении служебного долга.

Инициатива присвоения школам имен милиционеров-героев принадлежит УВД области. Установка памятных досок — составная часть реализации программы «О комплексном реформировании системы воспитательной работы в органах внутренних дел».

Денис Мельников погиб осенью 1996 года во время задержания особо опасного преступника. По инициативе отряда милиции, в котором он служил, и руководства УВД одна из улиц города уже названа его именем.

Два года назад в Грозном Михаил Гордеев погиб при подрыве бронированной машины «Урал».

В скором времени на стенах учебных заведений появятся именные таблички. В школе № 15 готовят к открытию музей Михаила Гордеева, а в 29-й уже существующая экспозиция пополнилась ценным экспонатом: мама погибшего Дениса Мельникова передала в музей орден Мужества, которым ее сына наградили посмертно.

Чужих детей не бывает

Воспитанники Шаховской колонии получили подарки в рамках традиционной акции «Дорога в школу».

Представители социальных служб Орла и области поздравили воспитанников Шаховской колонии с началом нового учебного года, пожелали им успехов в учебе и вручили подарки. По словам начальника отдела по делам детей, женщин и семьи управления соцзащиты населения департамента социальной политики области Т.Н. Лихопек, было подготовлено 69 школьных наборов на сумму 34,5 тысячи рублей. В подарочный комплект вошли письменные принадлежности, одежда, обувь, предметы гигиены. Средняя стоимость подарка для одного человека составила 500 рублей.

В приобретении подарков принимали участие представители 20 районных управлений соцзащиты. Ребята из реабилитационных центров подготовили и провели для своих сверстников концертную программу, в которой участвовали воспитанники областного реабилитационного центра для несовершеннолетних, социально-реабилитационного центра Орловского района. Теплая встреча завершилась совместным выступлением ансамблей художественной самодеятельности воспитанников колонии и реабилитационных центров.

**НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ
В СЕНТЯБРЕ:
7, 10, 13, 15, 21, 23, 26, 29.**

Хорошие шефы у детского дома

В этом году у ребят из Никольского детского дома, что в Свердловском районе, появились хорошие шефы: им решили помогать работники управления Федеральной налоговой службы по Орловской области.

Узнав, что детям нужна современная игровая площадка, шефы пообещали построить её к новому учебному году. И слово свое налоговики сдержали.

Летом, пока дети находились в оздоровительном лагере, работы по изготовлению и установке малых форм на игровой площадке выполнило малое предприятие ООО «Пульсар».



С начала нового учебного года шефами — налоговой службой области — запланированы интересные мероприятия для воспитанников детского дома. Например, встреча на тему «Зачем нужны налоги».

Соб. инф.

Строительные достижения Орловщины

По данным Орелстата, темпы ввода жилья в Орловской области составили 128 % к уровню прошлого года.

По информации начальника отдела статистики предприятий Орелстата С.С. Косиновой, объем произведенных работ в строительстве в первом полугодии в Орловской области составил 6,212 млрд. рублей (104 % к уровню 2007 года). На территории Орловской области введено 265 зданий с общим строительным объемом 884,7 тыс. куб. метров. Введено в строй здание инсулинового завода ЗАО «Биотон-Восток» и учебно-лабораторный корпус Орловского государственного технического университета. На территории области ведется сооружение 15 важнейших объектов для федеральных государственных нужд, шесть из которых намечается сдать в эксплуатацию в 2008 году. В течение полугодия введено в действие 1893 квартиры общей площадью 145,3 тыс. кв. метров.

Завершился первый тур Международного конкурса детского изобразительного творчества «И.С. Тургенев — читаем, рисуем», посвященного 190-летию со дня рождения писателя.

«И.С. Тургенев — читаем, рисуем»

Членам международного жюри предстояла нелегкая работа: из нескольких сотен рисунков, присланных из многих регионов России, выбрать 150 для итоговой выставки и объявить 40 участников второго, заключительного, тура. Маститым художникам и опытным педагогам было чему удивиться на орловском конкурсе. Портреты Тургенева, иллюстрации к известным и малоизвестным литературным произведениям писателя, своё неожиданное видение — такие работы представили юные читатели.

Как отметил председатель жюри, профессор Московского государственного художественного института им. Сурикова Герман Мазурин, это не просто конкурс на лучший детский рисунок, а своеобразное посвящение писателю и его творчеству. Заведующая литературным музеем Тургенева Л.А. Балыкова обратила особое внимание на глубокое прочтение и понимание произведений классика, которые продемонстрировали многие участники. Все члены жюри соберутся вместе еще раз уже в середине октября, когда в Орле стартует второй тур конкурса. Ребятам будет предложено самостоятельно выполнить композицию по заданным отрывкам из произведений Тургенева.

Благотворительная акция общества «Динамо»

Вчера в г. Казани в управлении внутренних дел по Республике Татарстан прошло совещание региональных организаций Всероссийского физкультурно-спортивного общества «Динамо» по реализации благотворительного проекта «Динамо» — детям-сиротам». Орловскую область представлял начальник учебно-спортивного отдела общества В.А. Архипов.

В столицу Татарстана съехались представители восемнадцати российских регионов. На совещании подвели первые итоги деятельности общества в пилотных регионах по осуществлению проекта, обсудили вопросы поиска внебюджетных средств, развития отношений с местными и спонсорами, создания фонда поддержки детских программ «Дина-

мо», информационного обеспечения спортивных мероприятий, перспективы развития проекта и планирование мероприятий на будущий год.

Реализация проекта «Динамо» — детям-сиротам» началась в прошлом году. Его основные задачи — привлечение детей-сирот к участию в спортивно-оздоровительных мероприятиях, совершенствование условий для занятий физкультурой и спортом в детских домах и интернатах, вовлечение детей-сирот в работу профильных спортивных и военно-патриотических клубов.

Реализация проекта «Динамо» — детям-сиротам» началась в прошлом году. Его основные задачи — привлечение детей-сирот к участию в спортивно-оздоровительных мероприятиях, совершенствование условий для занятий физкультурой и спортом в детских домах и интернатах, вовлечение детей-сирот в работу профильных спортивных и военно-патриотических клубов.

В православной гимназии сели за парты

Новый учебный год начался в орловской православной гимназии во имя священномученика Кукши. Поздравить ее воспитанников на торжественную линейку прибыл епископ Орловский и Ливенский Иероним.

В новом учебном году — одиннадцатом от начала работы учреждения — за парты гимназии сели более ста учеников, двадцать из них — первоклассники.

Всем, кто приступил к учебе, епископ Иероним пожелал успехов в изучении законов математики, физики, химии, правописания, других наук. «Но в то же время не забывайте о Законе Божием, о законах нашей духовной жизни, — напутствовал воспитанников гимназии владыка. — Свой день начинайте с молитвы, как это делали наши благочестивые предки. Перед контрольной, зачетом, экзаменом не забывайте обратиться к Богу с просьбой помочь вам в учении».

Гимназистов, их родителей и преподавателей также поздравила заместитель руководителя департамента социальной политики Орловской области С.И. Романова. От имени губернатора области Е.С. Строева и руководства региона она высказала слова поддержки учебному заведению, за это время добившемуся значительных успехов в обучении и воспитании детей, и пожелала продолжения добрых традиций, сложившихся в православной гимназии.

ПОДПИСКА-2009

Дорогие читатели!

Продолжается подписка на единственную ежедневную областную газету

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2009 г.

«Орловская правда» — это возможность получать каждый день оперативные и эксклюзивные материалы на самые разнообразные темы: политика, экономика, культура, спорт, криминал, приусадебный участок, самую полную ТВ-программу на неделю и многое другое. Хотите быть ежедневно в курсе событий? Подпишитесь на «Орловскую правду»!



Подписка проводится: в киосках «Орелспечать», для читателей г. Мценска в киосках «Орловской печати» — 218 рублей; областной детской и медицинской библиотеках — 206 рублей; в почтовых отделениях области — 369 рублей 18 копеек.

Студенческий фестиваль против геноцида

5 сентября в 17.00 на летней эстраде в городском парке культуры и отдыха пройдет молодежный студенческий фестиваль «Мир во всем мире».

Мероприятие проводится с целью активизировать работу по нравственно-патриотическому воспитанию подростков, сформировать у молодежи активную гражданскую позицию.

В фестивале примут участие команды вузов и сузов

Полосы подготовлены

информационным агентством «Орловской правды».